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به نظر ريكاردو  در چه صورتي رانت زمينهاي موجود افزايش مي يابد؟ 
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اگر دستمزد بيشتر از حداقل معيشت باشد، از نظر ريكاردو كدام گزينه صحيح است؟
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به نظر كدام اقتصاددان ذغال سنگ مهمترين محدوديت براي توسعه اقتصادي بريتانيا مي باشد؟ 
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كدام يك از گزينه هاي زير از جمله سياستهاي پيشنهادي پيگو براي حفاظت منابع طبيعي براي نسلهاي آينده است 
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كدام يك از اقتصاد دانان زير نسبت به محدوديت رشد اقتصادي ديد منفي نداشته و خوش بين هستند
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  نمي باشدكدام يك از موارد زير از جمله تاكيدات اقتصاد دانان بد بين
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كدام يك از گزينه هاي زير از جمله تاكيدات اقتصاد دانان خوشبين است 
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 نيست؟كدام يك ، از روشهاي آزمون كميابي منابع طبيعي
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در تعاريفي كه از توسعه پايدار ارائه مي شود بركدام مورد تاكيد شده است 
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چرا برخي از اقتصاددانان به جايگزيني داراييها  انتقاد كرده ، آنرا رد مي كنند 
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اگر قيمت خالص بازاري منابع داراي نرخ رشد كمتري نسبت به نرخ بهره بازار باشد در اين صورت  كدام گزينه صحيح است؟

 (%�$��� X-��� �� %� ����� [%�S�	% �-�� ����� Z3��

��K *�%.K �-���	 & [%�S�	% %� ����� ��-�	 �-�� ����� Z3��

 �-��$ 5��AO %� �-.I�$ �-�L� ����� QT@ �-�� ����� Z3��

�-��$ 5��AO %� �-.I�$ �-�L� ����� &  ��L$% %��-.I �-�L� ����� [%�S�	% �-�� ����� Z3��

13

1

!

8

9

-

.

.

.

.

حداقل قيمتي كه مالك براي منابع خود مطالبه مي كند چيست؟
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 نمي باشد كدام گزينه از جمله عوامل موثر بر مقدار استخراج منابع
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كارتل چيست؟
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رانت يك واحد محصول چيست؟
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 مويد كدام گزينه زير است ؟    ABCDباتوجه به نمودار روبرو در خصوص توليد زمين ، تعيين كنيد مساحت 
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در نمودار روبرو با افزايش دستمزد رانت زمين  چه تغييري مي كند؟

 ���- �� D
�����- �� D-%4@%

��� ��$ *���b� �	% '����$ 0Y �%���b�

20

1!

89

-

..

..

در بحث هاي مربوط به اقتصاد زمين از موضوعي به نام مرز توليد ياد مي شود اين عبارت به كدام گزينه زير نزديكتر است ؟
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ppppACACACACYYYY  را نشان مي دهد؟هزينه متوسط باشد در اين صورت كدام گزينه زير مرز توليد محصول  قيمت محصول و اگر 
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AAAABBBBAAAA  به عمل مي آيد . در مركز شهر رانت حاصل از استفاده  و فرض كنيد كه از زمينهاي اطراف يك شهر دو نوع استفاده 
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AAAABBBB  كيلومتر مي باشد. براين اساس تعيين كنيد50 و 100 صفر مي شود به ترتيب  و و فاصله اي كه رانت حاصل از استفاده 
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مازاد رفاه مصرف كننده چيست؟
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اولين مقالات در زمينه اقتصاد ماهيگيري توسط كدام گروه از اقتصاد دانان زير ارائه شده است ؟
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در اقتصاد ماهيگيري ، همچنانكه ذخاير آبزيان افزايش مي يابد، كدام اتفاق مي افتد؟
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منظور از تعادل بيو لوژيك در اقتصاد ماهيگيري چيست ؟
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كدام گزينه در مورد سطح بهينه صيد پايدار صحيح است ؟
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نظريه پوياي ماهيگيري از جانب كدام گروه از اقتصاددانان زير مطرح گرديد ؟
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اگر 
2Qبيانگر ذخاير پايدار بهينه و 

1Qبيانگر ذخاير متناسب با حداكثر سود پايدار باشد در چه صورت اين دو با هم برابر

خواهند شد ؟

���� ��B� �=�-%�%  �-�	 5 (�� a�$ ���� �>�� �=�-%�%  �-�	 5 (�� a�$

 ���� �>� 5�=� a�$���� �$�	�$ �=�-%�%  �-�	 5 (�� a�$

30

1!

89

-

..

..

با توجه به نمودار زير مربوط به اقتصاد ماهيگيري ، تعيين كنيد كدام گزينه زير صحيح است؟

  ���- �� D-%4@% 0�-4�Y �-�AO2��� �� �;K��  �\T$ (%

 �� F�
%�A ��%�� �$%�1� ���6 �� �;K�� �\T$ � 

 �� F�
%�A &��&� 0�-4�Y 5��AO ����;@ �� 2 0�-4�Y �d�� �;K�� (% 7�6 �\T$ � 

 �% �%�6 �;K�� �\T$ (% 7�6 2 t�@ �% ��$ G�	%�� ��� �B�%�C
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

اقتصادمنابع

4060 يك1 00 :::

:

:

: :

1221102علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي

كدام يك از اقدامات زير از جمله كنترلهاي مستقيم فعاليتهاي صيادي است ؟

 * ��� �%& % & �%4�% 0 ��  &�1���� ��� 0 �� 5����

* ��� & ��� �� ���3����� 5(��% �&�� ���
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با توجه به نمودار روبرو تعيين كنيد سهميه و سقف صيد كدام گزينه زير خواهد بود؟

 �\T$
1Q �\T$

2Q g\	H '��
1Q �� 

2Q
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كدام گزينه زير صحيح است ؟

 ���� �A�  ��� (% 7��C ��Y�  (% ��;�� �A�  �\6 (% 7��C ��Y�  �� �
��� ��� 5(��% �$��( 7H�� �-�-��

 �� �� *��K 5(%�$% ��� ��� �� & ���� �� 0Y FLC REC�� �A�  ��� 5(%�$%

  �K �� ��;�� 0Y f�o c(�% �  ����� D-%4@%  �>K 0%�� �� ���� '-% �  & 5�� ��E
Y �A�  ��� 0��( ��.K ��

*�%.K �-���	 (% 7��C ��Y�  �� �A�  ��� (% 7��C ��Y�  �� ��� ��� �-�� �� �-�� �A�  2 �A�  �
 (�� 0 ���B�%�C *%��

���� ��%�� �H-  *�
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زمانيكه هزينه هاي قطع درخت وجود دارد ، حداكثر ارزش درخت چه زماني بدست مي آيد؟

 ���� 5�=� a�$ (% ��;�� �A�  ��E$ ��� a�$ ���� 5�=� a�$ � ��� �A�  ��E$ ��� a�$

 ���� 5�=� a�$ ���� �A�  ��E$ ��� a�$ ���� 0Y Q	��� ��-4
 ���� �A�  ��� a�$
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

اقتصادمنابع

4060 يك1 00 :::

:

:

: :

1221102علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي

كدام گزينه صحيح است ؟

���� ��%�� �=-�%.K �-���	 �-�	 5 (�� �� �A�  ���� �  *�%.K �-���	 u3�A 5 (�� �	% �$��( �A�  �\6 ���=� 0��(

  �K �� �A�  ��� D-%4@% v���2 �A�  ���� �  *�%.K �-���	 ���@ ��-4
 D-%4@%

�� �A�  ���� �  *�%.K �-���	 �C%& �
 5 (�� D-%4@% v��� �� �	% '-% �A�  �\6 ���=� 0��( �� *�%�=H$ ��-4
 D-%4@% �]%

 ��

���� ���� �=-�%.K �-���	 �-�	 5 (�� (% �A�  ���� �  *�%.K �-���	 u3�A 5 (�� �	% �$��( �A�  �\6 ���=� 0��(
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با افزايش هزينه كاشت ، دوره چرخش بهينه سرمايه گذاري چه تغييري مي كند؟

 ���- �� D
��  �K �� ���]���- �� 0�	�$ ���- �� D-%4@%
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tttt  براي نگهداري درخت ،هزينه ايريال خريداري كرده و در زمان 4000يك بنگاه فعال در كاشت درخت ، هرنهال را به مبلغ 

tGبرابر   درخت را قطع نمايد آنرا مي تواند به مبلغT متحمل مي شود. و اگر در زمان =400

2
100080004000 TTTR  درصد باشد طول دوره بهينه كاشت درخت چقدر20بفروشداگر نرخ بهره بازار )(=+−

است؟ 

"��	 8��	!��	i��	

38

1!89

-

....

 واحد پولي خريداري و آن را در زمان 10فرض كنيد كه بنگاهي در كاشت درخت سرمايه گذاري كند و يك نهال را به قيمت 

T قطع نمايد .اگر درآمد حاصل از فروش درخت به صورت TTTR
2

5/22010)( بوده و فرايند سرمايه گذاري=+−

 درصد باشد دوره10مداوم باشد و در هر دوره سرمايه گذاري قيمت نهال و درآمد تغيير نكند . به شرط اينكه نرخ بهره بازار 

چرخش بهينه سرمايه گذاري در كشت درخت چقدر است ؟

 ��-�T� !8 ��-�T�i9 ��-�T� ij ��-�T�!5�&  
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قيمت آب در حالت تعادل برابر كدام يك از گزينه هاي زير است ؟

fY �-�=$ ����,\� �� ��Y�  �-�=$ ����,\� ��E$

��Y�  �-�=$ ����,\� �� fY �-�=$ ����,\� ��E$

fY �-�=$ ��-4
 �� fY �-�=$ ����,\� ��E$

5���� V�
� u3�A �@��� ����Y�  �-�=$ ����,\� ��E$
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